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第七讲    圆的学问

训练巩固
1.一块正方形的草地，边长为4米，在两个相对的角上各有一棵树，树上各拴一只羊，绳子长4米，问两只羊都能吃到草的草地面积有多大?
2.AB是圆的直径，C、D是AB上两点且AC=CD=DB=a厘米．求阴影部分的面积。
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3.下图是三个半圆（单位：cm)，其阴影部分的周长是多少?
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4.有七根直径5厘米的塑料管，用一根橡皮筋把它们勒紧一捆（如左下图），此时橡皮筋的长度是多少厘米?    
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5.在半径是8厘米的圆中，弓形弧的度数为
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，弓形的高(弓形弧的中点到弦的垂直线段的长)是2厘米，求弓形的面积。    
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6.求下图中阴影部分的面积（单位：cm）。
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拓展提高
1．下图中四个圆的半径都是5厘米，求阴影部分的面积。
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2．草场上有一个长20米、宽10米的关闭着的羊圈，在羊圈的一角用长30米的绳子拴着一只羊(见下图)。问：这只羊能够活动的范围有多大?
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3．直角三角形ABC放在一条直线上，斜边AC长20厘米，直角边BC长10厘米。如下图所示，三角形由位置I绕A点转动，到达位置II，此时B，C点分别到达
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，
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C

点；再绕
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B

点转动，到达位置III，此时A，
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C

点分别到达
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，
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C

点。求C点经
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到
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C

走过的路径的长。    
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4.图中阴影部分的面积是2.28厘米
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，求扇形的半径。
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